

НОВОСТЬ
02.09.2014

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ВЫСТУПИЛ В ЗАЩИТУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

30 августа 2014 года состоялся День Всероссийского экологического субботника – «Зеленая Россия». Миллионы неравнодушных граждан нашей страны от Владивостока до Калининграда вышли на генеральную уборку.

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» приняли участие в уборке территории заказника «Юнтоловский». Кроме того, в рамках акции работала российско-финско-эстонская выставка, посвященная Году Финского залива, проводимая под патронажем Комитета по природопользованию. К участию в субботнике приглашались все, кто не приемлет беспорядка в окружающей среде, кто неравнодушен к сохранению красоты и многообразия удивительного мира природы.

Первый субботник «Зеленая Россия», прошедший в 2013 году стал знаковым и самым грандиозным и широкомасштабным экологическим событием в новейшей истории России. Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» стал обладателем национальной премии «Хрустальный компас» Русского географического общества в номинации «Лучший социально-информационный проект по сохранению природного и историко-культурного наследия».